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  huyện, thị xã, thành phố   

         “Tuần lễ toàn cầu hành động cho giáo dục năm 2013” (từ ngày 21-28/4/2013) có chủ đề là “Đội ngũ giáo viên có năng lực và tâm huyết cho người học” và thông điệp “Học sinh nào cũng có quyền có giáo viên tốt”. Bộ giáo dục và Đào tạo phối hợp cùng Liên minh Chiến dịch toàn cầu vì giáo dục tại Việt Nam phát động hưởng ứng với mục tiêu: góp tiếng nói nâng cao chất lượng giáo viên nhằm đáp ứng nhu cầu của người học. 

         Thực hiện sự chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo tại Công văn số 1811/BGDĐT-KHTC ngày 19/3/2013, Sở Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các phòng giáo dục và đào tạo, các trường phổ thông và trung tâm GDTX  triển khai tổ chức các hoạt động tại cơ sở và các địa phương, cụ thể như sau: 
         1. Các trường phổ thông và các trung tâm giáo dục thường xuyên: 
         - Tùy theo đặc điểm, tình hình của nhà trường, tổ chức hoạt động hội thảo, tọa đàm, thu thập ý kiến… để học sinh được bày tỏ ý kiến, nguyện vọng của mình đối với giáo viên trong việc giáo dục, giảng dạy và giúp đỡ học sinh trong quá trình học tập, tu dưỡng; giáo viên được bày tỏ nguyện vọng của mình trong việc đảm bảo các điều kiện dạy học, giáo dục học sinh được tốt, đáp ứng yêu cầu nâng cao chất lượng giáo dục trong giai đoạn mới. Các trường có thể mời các nhà quản lý giáo dục, đại diện chính quyền các cấp, các ngành và đoàn thể có liên quan tham gia để được cung cấp thông tin, chia sẻ trách nhiệm và phối hợp trong công tác xây dựng đội ngũ nhà giáo. Mỗi trường có thể lựa chọn những nội dung cụ thể, thiết thực để trao đổi tại diễn đàn. 
         - Treo băng rôn, khẩu hiệu, thông điệp… tuyên truyền, cổ vũ hưởng ứng “Tuần lễ toàn cầu hành động cho giáo dục năm 2013”

         Ngoài thông điệp chính “Mỗi học sinh đều có quyền có giáo viên tốt”, còn các thông điệp bổ sung: “Cần xây dựng một đội ngũ giáo viên có năng lực và tâm huyết vì lợi ích của từng người học”; “Hãy tạo điều kiện cho giáo viên được sáng tạo và phát huy năng lực”; “Đẩy mạnh quyền tham gia và tiếng nói của trẻ em để xây dựng một nền giáo dục có chất lượng”

         2. Các phòng Giáo dục và Đào tạo: 
         - Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện tại cơ sở và báo cáo kết quả về Sở Giáo dục và Đào tạo;

         - Phối hợp với các cơ quan thông tin đại chúng đưa tin về hoạt động hưởng ứng “Tuần lễ toàn cầu hành động cho giáo dục năm 2013” tại địa phương.
         Kết thúc “Tuần lễ toàn cầu hành động cho giáo dục năm 2013” các trường THPT, trung tâm GDTX, các phòng giáo dục và đào tạo báo cáo về Sở Giáo dục và Đào tạo kết quả các hoạt động trong “Tuần lễ toàn cầu hành động cho giáo dục năm 2013” ở các trường và tại địa phương trước ngày 10/5/2013 (nơi nhận Báo cáo: Phòng GDCN-GDTX)

         Nhận được công văn hướng dẫn, các phòng giáo dục và đào tạo, các cơ sở giáo dục triển khai thực hiện nghiêm túc, đạt kết quả tốt. 
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