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KẾ HOẠCH 
KIỂM TRA THI ĐUA NĂM HỌC 2012- 2013
----------

Kính gửi : Các trường Mầm non, Tiểu học và  THCS trong huyện.
Căn cứ Nghị định số 42/2010/NĐ- CP ngày 15/4/2010 của Thủ tướng Chính phủ về hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng và Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng, Thông tư số 02/2011/BNV ngày 24/01/2011 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thực hiện Nghị định số 42/2010/NĐ- CP ngày 15/4/2010 và Thông tư số 12/2012/TT- BGDĐT ngày 03/4/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng ngành Giáo dục, Quyết định số 19/2012/QĐ-UBND ngày 19/11/2012 của UBND tỉnh Hải Dương ban hành Quy chế thực hiện công tác thi đua khen thưởng và Công văn của Hội đồng thi đua khen thưởng huyện Bình Giang về công tác thi đua khen thưởng năm 2013 và các văn bản hướng dẫn của Sở GD&ĐT Hải Dương về tiêu chuẩn, hình thức kiểm tra đánh giá và đề nghị công nhận trường đạt danh hiệu tập thể lao động tiên tiến (LĐTT),  lao động xuất sắc (LĐXS) ở  các cấp học, bậc học.

Thực hiện nhiệm vụ và kế hoạch công tác của ngành năm học 2012- 2013, Phòng GD&ĐT Bình Giang hướng dẫn kế hoạch kiểm tra đánh giá thi đua năm học 2012 - 2013 như sau :

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU : 

- Kiểm tra đánh giá kết quả việc thực hiện các chỉ tiêu thi đua của các cá nhân, tập thể và nhà trường đã xây dựng và đăng ký phấn đấu trong năm học, trên cơ sở đó đánh giá kết quả phong trào thi đua " Hai tốt" của toàn ngành.

- Phát hiện và đề nghị khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua.

- Yêu cầu Hội đồng Thi đua - Khen thưởng các trường có kế hoạch tổ chức kiểm tra đánh giá các danh hiệu thi đua của đơn vị mình đảm bảo khoa học, chính xác và khách quan theo đúng các tiêu chuẩn và văn bản hướng dẫn của ngành.

II. NỘI DUNG VÀ QUY TRÌNH KIỂM TRA :

Kiểm tra đánh giá đề nghị công nhận danh hiệu trường: Thực hiện theo Thông tư số 12/2012/TT- BGDĐT ngày 03/4/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và các tiêu chuẩn đánh giá thi đua đối với từng cấp học theo quy định của ngành trong năm học này. 

III. KẾ HOẠCH TỔ CHỨC KIỂM TRA :

1. Thời gian kiểm tra :

- Từ ngày 10/4 đến 17/4/2013: Các trường tự kiểm tra, hoàn chỉnh hồ sơ và lập tờ trình đề nghị Hội đồng Thi đua - Khen thưởng ngành kiểm tra.(Các trường Mầm non hoàn thành trước ngày 15/4/2013).
 * Hồ sơ gồm :

1. Báo cáo kết quả thực hiện các tiêu chuẩn thi đua. ( Theo mẫu).

2. Biên bản kiểm tra thi đua.  ( Theo mẫu).

3. Phiếu điểm đánh giá xếp loại ( Theo mẫu).

4. Tờ trình đề nghị kiểm tra.

5. Báo cáo kết quả triển khai xây dựng trường học thân thiện năm học 2012-2013.

( Theo mẫu hướng dẫn của Bộ và Sở GD & ĐT đã thực hiện từ những năm trước).

        6. Báo cáo tổng kết 5 năm triển khai phong trào thi đua “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” giai đoạn 2008-2013.  
* Hồ sơ được lập thành 2 bộ ( 1 bộ gửi về Phòng; 1 bộ lưu tại trường).

- Ngày 18/4/2013, từ 13h30 đến 16h30: Các trường Tiểu học và THCS nộp hồ sơ về Phòng. ( Nộp trực tiếp cho đ/c Lân - Thường trực thi đua); 
Các trường Mầm non nộp trực tiếp cho Đoàn kiểm tra 5tại trường.
- Từ ngày 15/4 đến 26/4/2013 : Tổ chức kiểm tra các trường Mầm non kết hợp với kiểm tra công nhận phổ cập (Theo lịch kiểm tra Phổ cập).

- Từ ngày 22/4 đến 25/4/2013: Xây dựng kế hoạch và lịch kiểm tra các trường Tiểu học và THCS; Chuẩn bị các văn bản, hồ sơ kiểm tra; Họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng ngành; Tổ chức tập huấn quy trình kiểm tra đánh giá xếp loại.

- Từ ngày 02/5 đến 22/5/2013: Tổ chức kiểm tra các trường Tiểu học và THCS.
                                                                     ( Có lịch cụ thể sau).

- Từ ngày 23/5 đến 25/5/2013: Tổng hợp kết quả kiểm tra toàn huyện, hoàn thiện hồ sơ kiểm tra các bậc học, lập văn bản trình huyện, tỉnh xét công nhận danh hiệu trường, tổ chuyên môn.

2. Tổ chức thực hiện :

* Quy mô : Phòng thành lập Ban tổ chức - Chỉ đạo và các đoàn kiểm tra theo bậc học. Mỗi đoàn kiểm tra có từ 5 - 7 thành viên. Trưởng đoàn là lãnh đạo hoặc chuyên viên Phòng Giáo dục, các uỷ viên là cán bộ quản lý giỏi các trường; Riêng bậc Mầm non kết hợp với kiểm tra công nhận phổ cập.

* Thời gian kiểm tra : Mỗi đơn vị kiểm tra 1/2 ngày .

* Lịch và chương trình làm việc cụ thể. ( Phòng GD- ĐT sẽ có văn bản hướng dẫn sau ).

Nhận được công văn, Phòng Giáo dục & Đào tạo yêu cầu các ông, bà Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trong huyện khẩn trương triển khai thực hiện đồng thời có kế hoạch tham mưu và báo cáo với Hội đồng Giáo dục địa phương chuẩn bị tốt các điều kiện và các nội dung kiểm tra theo yêu cầu quy định để đợt kiểm tra thi đua đạt kết quả tốt đẹp./.

Nơi nhận:                                                                            TRƯỞNG PHÒNG
- Sở GD&ĐT ( để b/c);

- HĐTĐ - KT huyện, lãnh đạo Phòng ( thay b/c);                                                

- Các trường MN; TH; THCS trong huyện;

- Các đoàn kiểm tra;

- Lưu VP - THTĐ.

                                                                                                 Vũ Đình Thanh                                                                                                







